
 
 

 

 
1Úton Nemzetközi Zarándoknap  

2014. augusztus 16. 
 

 Az 1Úton Nemzetközi Zarándoknapon Szentgotthárd városához kapcsolódó 
programok. 

 

Szeretettel hívunk és várunk az alkalomra, hogy közösen imádkozhassunk  
1lélekben, 1Úton. 

 
 
 
 

A program:  
 

6:00 Útra kelés, Orsós Zoltán atya áldásával 

Az út a Himfai parkerdőn vezet át, 2. pihenőnél egy nagyobb csoport fogad bennünket itt lesz 

a tízórai. Zarándokaink a következő 20 km gyalogösvényen teszik meg. (A Kegyhelyeket 

érdemes meglátogatni Mária-Bild,Mogersdorf. Várhegy.Mogerdorf) 

Újra láthatók az ismeretlen eredetű freskók a Szentgotthárdi csatáról magyar királyok 

arcképei.  

17.30 Zarándokok fogadása a Mária kapunál. (Kis csoportos óvodások kenyérrel  

Vízzel fogadják a zarándokokat. Majd dr Peter Stumpf és a Város vezetése köszönti 

Őket. ) A zarándoktestvérek fogadása után közösen átvonulunk a templomba, ahol kezdetét 

veszi az ünnepélyes szentmise 18:00 órakor. A vacsorát három ország mesterszakácsai főzik. 

A kultúrműsor koncerttel zárul, napközben folyamatosan programokat rendezünk kifejezetten 

a gyermekek részére. 

 
 
 

Napközben a városi fürdő kedvezményes fürdő belépővel és kedvezményes 
étkezéssel várja a családokat. 

 

 

 



 

 

Háttéranyag 

A Mária Út teljes szakaszán egy közös célért, a családokért szervez zarándoklatot a Mária 

Út Egyesület és a Mária Rádió 2014. augusztus 16-án, Nagyboldogasszony ünnepe után. 

Ez a minden évben megrendezendő zarándoknap az 1Úton nevet viseli és több száz 

települést érint Ausztriában, Erdélyben és Magyarországon egyaránt. 

Az 1Úton zarándoknap közel tízezer ember számára fog zarándokélményt nyújtani, melyen 

keresztül életre kel a csoda: az emberek egymáshoz, egymás mellett és egymásért, 

családjaikért zarándokolnak. A mai széthúzó világban átélik az egységet, mely hatalmas lelki 

jelentőséggel bír. Az eseményre meghívást kap minden család és család nélküli ember, aki 

késztetést érez arra, hogy augusztus 16-án egy napos zarándoklat keretében hosszabb vagy 

rövidebb szakaszt tegyen meg a Mária Úton. 

Részletek a http://1uton.mariaut.hu/tart/index/2/Bemutatkozas honlapon érhetők el.  

Interjú Székely János püspök atyával (tel.: 06 20 770 40 16) vagy Szabó Tamással, a Mária Út 

elnökével (tel.: 06 30 467 64 44) készíthető, valamint Zsámpár Lászlóval (+36 30 946 96-65) 

készíthető. Kérdés esetén forduljon Balla Zsófiához (+36 30 387 90-88). 
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